
1. Światowy Dzień Misyjny – Gość z Misji, Serca Otwarte na Świat 

Dzisiejsza niedziela jest wyjątkowa – obchodzimy Światowy Dzień Misyjny, który rozpoczyna 

Tydzień misyjny w Kościele. Z tej okazji z radością witamy w naszej parafii ks. Wiesława                   

Pęskiego SAC, pallotyna, który przez 28 lat posługiwał na Ukrainie i w Kazachstanie, niosąc 

światło Ewangelii tam, gdzie często panowała ciemność i niedostatek. Ksiądz Wiesław podczas 

każdej Mszy Świętej wygłosi homilię, dzieląc się swoim doświadczeniem pracy misyjnej. Po            

liturgii będzie zbierał środki na wsparcie misjonarzy oraz dzieł misyjnych, w tym na utrzymanie 

39 kandydatów do kapłaństwa w Afryce. Zachęcamy do otwartości serca i hojności – niech nasza 

ofiara stanie się realną pomocą dla tych, którzy każdego dnia oddają swoje życie, by nieść                   

Chrystusa tam, gdzie jest najbardziej potrzebny. 
2. Pamięć o Błogosławionym Ks. Jerzym Popiełuszce i Duchownych Niezłomnych 

Dzisiejszy dzień, 19 października, jest dla nas czasem szczególnej refleksji. Wspominamy                   

męczeńską śmierć bł. ks. Jerzego Popiełuszki, kapłana, który oddał życie w obronie prawdy,                 

wolności i wierności Chrystusowi. To także Narodowy Dzień Pamięci Duchownych Niezłomnych, 

ustanowiony jako święto państwowe. Prośmy, aby za wstawiennictwem bł. Jerzego serca              

wszystkich Polaków były przepełnione mocą Ducha Świętego,    odwagą i męstwem w wyznawaniu 

wiary. Niech jego słowa: „Zło dobrem zwyciężaj” będą dla nas codzienną inspiracją. 
3. Marsz Papieski – Wspólne Świadectwo Wiary w Sercu Warszawy 

Dziś o godzinie 14:00 z Kościoła św. Krzyża wyruszy Marsz Papieski, który przejdzie Traktem 

Królewskim. To wyraz wdzięczności za pontyfikat św. Jana Pawła II i okazja, by wspólnie dać 

świadectwo naszej wiary oraz przywiązania do wartości, które przekazał nam Papież Polak. Ser-

decznie zapraszamy wszystkich parafian do udziału w tym wyjątkowym wydarzeniu. 
4. Nabożeństwa Różańcowe – Codzienna Modlitwa z Maryją 

Zapraszamy do udziału w nabożeństwach różańcowych, które odprawiamy każdego dnia po Mszy 

Świętej o godzinie 18:00. Różaniec to modlitwa, która prowadzi nas przez tajemnice życia Jezusa 

i Maryi, pozwalając powierzać Matce Bożej nasze troski, radości i intencje. Niech wspólna                    

modlitwa umacnia naszą wiarę i jedność parafialną. 
5. Wspomnienie Świętego Jana Pawła II i Nabożeństwo do św. Rity 

W najbliższą środę Kościół wspomina św. Jana Pawła II. Tego dnia, z racji 22. dnia miesiąca,            

zapraszamy na Mszę Świętą o godz. 19:15, po której odbędzie się nabożeństwo z błogosławieństwem 

róż w intencjach polecanych przez wstawiennictwo św. Rity. Po Mszy przewidziane jest                     

indywidualne błogosławieństwo relikwiami świętej. Niech to będzie czas wdzięczności i                        

zawierzenia naszych spraw Bogu przez ręce świętych. 
6. Modlitwa i Spotkanie ze Świętym Ojcem Pio 

W czwartek, 23. dnia miesiąca, zapraszamy na Mszę Świętą o godz. 19:15 w intencjach                   

polecanych przez wstawiennictwo św. Ojca Pio. Po Eucharystii odbędzie się nabożeństwo                    

z indywidualnym błogosławieństwem relikwiami świętego. Następnie zapraszamy czcicieli Ojca 

Pio na spotkanie w Domu Parafialnym. Niech modlitwa i wspólnota umacniają nas w codziennym 

życiu. 
7. Modlitwa za Ojczyznę – Wspólnota w Służbie Narodu 

W obliczu wyzwań współczesności, nie zapominajmy o modlitwie za naszą Ojczyznę. Tradycyjnie 

w ostatnią niedzielę miesiąca powierzamy Polskę Bożej opiece. Za tydzień, 26 października,                 

o godz. 18:00 zapraszamy na uroczystą Mszę Świętą w intencji Polski za wstawiennictwem                  

św. Andrzeja Boboli i bł. ks. Jerzego Popiełuszki. Niech słowa „Bóg, Honor, Ojczyzna” będą dla 

nas drogowskazem i źródłem siły do codziennego świadectwa. 



8. Zbiórka na Parafialny Zespół Caritas – Pomoc Najbardziej Potrzebującym 

Za tydzień, w niedzielę, po każdej Mszy Świętej odbędzie się zbiórka do puszek na rzecz naszego 
Parafialnego Zespołu Caritas. Zebrane środki zostaną przeznaczone na wsparcie osób najbardziej 

potrzebujących w naszej parafii. Zachęcamy do włączenia się w dzieło miłosierdzia – niech nasza 
pomoc przynosi nadzieję i ulgę tym, którzy jej oczekują. 

9. Bal Wszystkich Świętych – Radosne Świętowanie w Duchu Świętości 

Serdecznie zapraszamy dzieci i młodzież do udziału w Balu Wszystkich Świętych, który odbędzie 
się w piątek, 31 października 2025 r. Rozpoczniemy Mszą Świętą o godz. 16:00 w kościele,                

a następnie przeniesiemy się do Szkoły Podstawowej im. Jadwigi i Romana Kobendzów                     
w Sadowej, by wspólnie świętować i radośnie spędzić czas. Warunkiem udziału jest przebranie za 
wybranego świętego lub anioła oraz posiadanie atrybutu charakterystycznego dla postaci, którą się 
przedstawia. Liczba miejsc ograniczona – zapisy przyjmujemy sms-owo pod wskazanym                         
numerem telefonu. Szczegóły na plakatach. 

10. XXV Marsz do Palmir – Pielgrzymka Pamięci i Modlitwy 

W poniedziałek, 3 listopada, odbędzie się jubileuszowy, XXV Marsz do Palmir. To wyjątkowa 
okazja, by w duchu modlitwy i zadumy oddać hołd wszystkim, którzy oddali życie za Ojczyznę. 
Zapraszamy do udziału wszystkich parafian i sympatyków – niech nasza obecność i modlitwa                

będą znakiem pamięci i wdzięczności. Więcej informacji na plakatach. 
11. Wolne Intencje Mszalne – Powierz Bogu Swoje Sprawy 

W tym tygodniu są jeszcze wolne intencje mszalne – serdecznie zachęcamy do ich zamawiania. 
Naprawdę szkoda byłoby, gdyby Eucharystia sprawowana była bez konkretnej intencji, bo                 
modlitwa Kościoła ma ogromną moc, zwłaszcza gdy w sercu nosimy ważne sprawy, osoby czy 

podziękowania. Ofiara za zamówienie intencji jest całkowicie dobrowolna, więc tym bardziej 
warto skorzystać z tej możliwości, aby powierzyć Bogu to, co dla nas najważniejsze. 

12. Wypominki – Modlitwa za Zmarłych, Wyraz Miłości i Wdzięczności 

Zbliża się Uroczystość Wszystkich Świętych oraz Wspomnienie Wiernych Zmarłych. W kruchcie 
kościoła wyłożone są kartki na wypominki. Zachęcamy do czytelnego wpisywania imion                         

i nazwisk zmarłych, których pragniemy polecić Bożemu miłosierdziu. Wypominki można składać 
w zakrystii oraz kancelarii parafialnej. 
W listopadzie w intencji zmarłych polecanych w wypominkach będziemy modlić się: 
 w niedziele i święta koronką do Miłosierdzia Bożego o godz. 17:15 oraz podczas Mszy Świętej 

o godz. 18:00, 

 w dni powszednie koronką o godz. 18:30 oraz podczas Mszy Świętej o godz. 19:15. 
Przez cały rok, w każdy pierwszy poniedziałek miesiąca, modlimy się w tej intencji podczas                    
koronki o godz. 17:15 oraz Mszy Świętej o godz. 18:00. 
Niech nasza pamięć i modlitwa będą wyrazem miłości i wdzięczności wobec tych, którzy odeszli. 
Zachęcamy do zamawiania Mszy Świętych i składania wypominek. 

13. Niedziela dominicantes – Liczenie uczestników Mszy Świętej i Komunii 

Dzisiaj jest także niedziela dominicantes – w trakcie której zliczamy wszystkich, którzy uczestniczą 
we Mszach świętych i przystępują do Komunii świętej. Dziękujemy za Waszą obecność                               
i wspólnotę, która buduje Kościół. 

14. Kancelaria parafialna – Godziny otwarcia w tym tygodniu 

Kancelaria parafialna w tym tygodniu będzie wyjątkowo czynna w poniedziałek o godz. 19:30 
oraz w piątek o godz. 16:00. Zapraszamy do załatwiania spraw urzędowych i duszpasterskich                 
w tych godzinach. 

15. Życzenia dla parafian i wszystkich modlących się w naszym kościele  

Na zakończenie, z serca życzę wszystkim Parafianom pokoju, nadziei i Bożego błogosławieństwa 

na nadchodzący tydzień. Niech czas przygotowań do Uroczystości Wszystkich Świętych oraz 
Wspomnienia Wiernych Zmarłych będzie dla nas źródłem głębokiej refleksji, wdzięczności                            
i miłości wobec tych, którzy odeszli, ale pozostają w naszych sercach. Niech Bóg obdarza Was 
swoją łaską i prowadzi każdego dnia. 


